
Завдання 3 

 

1. Виконати 1) розрахунки*, 2) проаналізувати та 3) зробити 
відповідні висновки щодо наступних двох показників «Маастрихтських 
критеріїв» для України за 2020 та 2021 роки: 

І. дефіцит державного бюджету; 

ІІ. державний борг. 

 2. Використовуючи статистичні дані, проаналізувати рівень інфляції 
в Україні за 2020 та 2021 роки порівняно із 1 – 2 економічно сильнішими 
країнами ЄС.   

* В рішенні необхідно зазначити використані джерела вихідної інформації.  

******************************************************************************* 

Маастрихтський договір передбачав запровадження спільної 
валюти євро та засновану на трьох стовпах структуру ЄС. 

Європейський Союз об'єднав Європейські спільноти та дві інші 
підвалини політичної співпраці: спільну зовнішню та безпекову 
політику і співпрацю у сфері правосуддя та внутрішніх справ. 

Також договором запроваджувалися посади європейського 
омбудсмена, європейського інспектора з захисту даних, Комітет 
регіонів, узгоджувалась процедура спільного ухвалювання 
рішень, а також розширювалась сфера застосування процедури 
голосування кваліфікованою більшістю. Ратифікація Договору 
про ЄС наразилася на значні перешкоди.  

Зокрема, референдум у Данії 1992 року відкинув її; лише 
повторний референдум наступного року відкрив шлях до 
ратифікації Угоди. 

Засновники Європейського Союзу задекларували наміри щодо 
подальшого делегування організації ширших повноважень у 
зовнішній політиці, військовій галузі й судочинстві, що знайшло 
вияв у подальшій еволюції ЄС.   

Країни-підписанти виділили 5 критеріїв для країн-
претендентів на вступ до ЄС (Маастрихтські критерії): дефіцит 
державного бюджету не має перевищувати 3 % ВВП; 
державний борг повинен складати менше ніж 60 % ВВП; 
держава протягом 2-х років має брати участь у механізмі 
валютних курсів та підтримувати курс національної валюти в 
заданому діапазоні; рівень інфляції не має перевищувати 1,5 % 
середнього значення трьох країн-учасниць ЄС з найбільш 
стабільними цінами; тривалі відсоткові ставки державних 
облігацій не мають переважати 2 % середнього значення 
відповідних ставок в країнах з найнижчою інфляцією. 
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